Приложение № 1 
к письму Депфинансов 
Минсельхоза России 

ТЕСТЫ
I тура конкурса «Лучший бухгалтер»
1. Датой фактического получения дохода определяется как день:
А) последний день месяца, в котором утвержден авансовый отчет после возвращения работника из командировки;
Б) день выплаты расходов на командировки;
В) день сдачи авансового отчета о служебной командировке.

2. После признания запасов в бухгалтерском учете последующие изменения единиц их учета:
А) допускается;
Б) не допускается;
В) допускается при условии, если в товарно-транспортной накладной поставщика запасы указаны в двух единицах измерения.

3. При расчете за сверхурочную работу с 1 сентября 2024 г. необходимо учитывать: 
А) компенсационные и стимулирующие выплаты;
Б) размер тарифной ставки или оклада (должностного оклада);
В) размер заработной платы, установленного в соответствии с действующими у данного работодателя системами оплаты труда, включая компенсационные и стимулирующие выплаты.

4. Срок действия исключительного права на селекционное достижение составляет:
А) 30 лет;
Б) 25 лет;
В) 10 лет.

[bookmark: _GoBack]5. Зарплата выплачивают наличными из кассы организации 
с 7-го по 10-е число. 7 сентября в банке с расчетного счета были сняты наличные для выплаты зарплаты всем работникам. Но Иванов И.И. 
не смог ее получить, так как находился в командировке с 1 по 15 сентября. Организация:
А) неполученную зарплату оставляет в кассе;
Б) в ведомости на выдачу заработной платы напротив фамилии Иванова И.И. проставляет «депонировано» и оставляет деньги в кассе до возвращения Иванова И.И., если это позволяет лимит остатка в кассе;
В) в ведомости на выдачу заработной платы напротив фамилии Иванова И.И. проставляет «не получил» и зарплату Иванова И.И. сдает обратно в банк.
6. Убыток от обесценения основных средств в бухгалтерском учете отражается:
А) Дт 91 Кт 02;
Б) Дт 83 Кт 01;
В) Дт 91 Кт 01.

7. При формировании налоговой базы по налогу на прибыль организаций, облагаемых по разным ставкам расходы, которые одновременно относятся к деятельности, связанной с реализацией сельскохозяйственной продукции и к иной деятельности, следует распределять:
А) по удельному весу доходов, полученных от различных видов деятельности в общей сумме выручки, исчисленной нарастающим итогом;
Б) пропорционально доле соответствующего дохода в суммарном объеме всех доходов за каждый месяц и затем суммируется нарастающим итогом с начала налогового периода до отчетной даты в составе соответствующей налоговой базы по каждому виду деятельности;
В) любым из указанных способов, закреплённых в учетной политике для целей налогообложения.

8. Если сумма дохода от реализации продукции за год не превысила 
60 млн рублей, то сельскохозяйственные организации могут заявить освобождение от обложения НДС:
А) сельскохозяйственные организации на общем режиме налогообложения, применяющие ставку по налогу на прибыль организаций 0%;
Б) только, если такие сельскохозяйственные организации применяют ЕСХН;
В) сельскохозяйственные организации на общем режиме налогообложения, применяющие ставку по налогу на прибыль организаций 20%.

9. У главы К(Ф)Х доходы за год превысили 300 000 рублей. Возникает ли обязанность уплатить страховые взносы за себя в размере 1% 
с превышения дохода над 300 000 рублей:
А) да, возникает независимо от налогового режима;
Б) только при условии применения ЕСХН не возникает;
В) не возникает независимо от налогового режима.

10. На полевых работах организация СХПК «Колос» задействовала трактористов-машинистов в лице 4 мужчин и 1 женщины. Специальную оценку условий труда организация на рабочих местах не проводила. 
На вознаграждения трактористов-машинистов страховые взносы должны быть начислены:
А) основной тариф 30% + дополнительный тариф 6% на вознаграждение каждого работника;
Б) основной тариф 30% на вознаграждение каждого работника + дополнительный тариф 6% на вознаграждение женщины тракториста – машиниста;
В) основной тариф 30% на вознаграждение каждого работника.  Дополнительные тарифы не предусмотрены.
